

柳州银行杯·2025柳州马拉松暨警察马拉松鸣枪开跑

龙马领秀 悦跑柳州



柳州银行杯·2025柳州马拉松暨警察马拉松在市民广场附近路段开跑。



紫荆花“夹道欢迎”参赛选手。



半程马拉松大众组选手途经凤凰岭大桥。



参赛选手跑步经过文昌大桥。

〇〇全媒体记者 朱柳融

晚报讯 一湾柳江水，满城紫荆花。3月30日，柳州银行杯·2025柳州马拉松暨警察马拉松鸣枪开跑，自治区副主席，市委书记谭丕创出席活动。来自国内外3.5万名马拉松爱好者齐聚柳州，以奔跑为笔，以城市为卷，在山、水、城之间，感受“工业柳州”的硬核力量与“生态柳州”的柔美情怀。

昨日上午7时，柳州银行杯·2025柳州马拉松暨警察马拉松开幕式在市民广场举行。谭丕创，自治区体育局副局长甘永辉，自治区公安厅二级警务专员唐毓生，市领导高贤斌、陈宏、卢柳屏、廖剑波、罗铭等参加开幕式并为赛事鸣枪发令。伴随着发令枪响，参赛选手们从起点出发，在春意盎然的城市道路上驰骋竞速，用脚步丈量历史、人文、工业、山水景点串联成的马拉松赛道，用心感受龙城魅力与活力。在起跑人群

中，东风柳汽跑团格外亮眼，优必选全新一代工业版人形机器人 walker S1 与企业职工代表一同奔跑，展现的不仅是企业风采，更是柳州聚焦“人工智能+制造”，加快推进新型工业化、发展新质生产力、建设制造强市的生动展现。

柳州银行杯·2025柳州马拉松暨警察马拉松参赛规模为3.5万人，参赛人数较去年有所提高，名额的增加满足了更多跑友的参赛需求。赛事共设马拉松大众组、马拉松警察组、半程马拉松大众组、半程马拉松警察组、健康跑、欢乐跑6个组别，其中42.195公里的马拉松参赛人数为7000人，21.0975公里的半程马拉松为1.2万人，8公里的健康跑有6000人，4公里欢乐跑达1万人。作为中国田协A1类认证赛事，柳州马拉松高标准的赛事服务在吸引国内跑者参赛的同时，也吸引了来自埃塞俄比亚、爱尔兰、加拿大、肯尼亚、马来西亚、美国、

泰国、印度尼西亚、英国等国家高水平选手参赛，国际化程度显著提升。

柳州不仅是一座工业强市，还是广西的体育强市，更是一座文明城市。近年来，柳州坚持“人民城市人民建，人民城市为人民”的创建理念，奋力创建工业特色、人民满意的全国文明城市，采取一系列举措，不断完善软硬件设施，提升市民文明素质，增强市民群众的获得感、幸福感、安全感。在今年的“柳马”中，整洁干净的赛道、沿江两岸的风景和完善的基础设施、热情服务的志愿者，以及自发前来为运动员加油助威的市民，都体现出这座城市的文明，也让运动员们在旖旎的柳江边充分享受马拉松带来的快乐。

心之所向
美在广西

(本版图片均为全媒体记者 黎寒池 黄蕊 覃科 摄)